
KOMUNIKAT  

Nr 12-KGiDPPNG/2022/23  

z posiedzenia Komisji ds. Dyscypliny MZPN Podokręgu w Gorlicach  

z dnia 04.11.2022 r. 

Komisja Gier i Dyscypliny MZPN Podokręgu w Gorlicach postanowiła, co następuje:  
 

KEEZA Klasa A 

LP.   WINIONY  PRZEWINIENIE   
DYSCYPLINARNE 

MECZ,  
KTÓREGO DOTYCZY SPRAWA  

ORZECZENIE  PODSTAWA PRAWNA  UZASADNIENIE 

1.  Marek O. 
(Orzeł 

Wojnarowa - 
zawodnik) 

Trzecia żółta 
kartka 

Orzeł Wojnarowa – 

Victoria Śnietnica 

29.10.2022 r. 

Kara finansowa – 

50 zł 

Uchwała nr 

21/Z/2022 z dnia 

29.06.2022 r. art. 2 

par. 1 p. 8.1 

Ustalono na podstawie   
sprawozdania 
sędziowskiego i wniosku 
Komisji Gier 

2. Rafał C. 
 (Ogień Sękowa - 

zawodnik) 

Trzecia żółta 
kartka 

KS Bobowa – Ogień 

Sękowa  

30.10.2022 r. 

Kara finansowa – 

50 zł 

Uchwała nr 

21/Z/2022 z dnia 

29.06.2022 r. art. 2 

par. 1 p. 8.1 

Ustalono na podstawie   

sprawozdania sędziowskiego i 

wniosku Komisji Gier 

3. Filip D.  
(LKS Uście 
Gorlickie – 
zawodnik)    

Trzecia żółta 
kartka 

LKS Uście Gorlickie – 

LKS Szymbark  

29.10.2022 r. 

Kara finansowa – 

50 zł 

Uchwała nr 

21/Z/2022 z dnia 

29.06.2022 r. art. 2 

par. 1 p. 8.1 

Ustalono na podstawie   

sprawozdania sędziowskiego i 

wniosku Komisji Gier 

 

4. LKS Uście 
Gorlickie – klub  

Brak na meczu 
wpisanej w 
protokole 

opieki 
medycznej 

LKS Uście Gorlickie – 

LKS Szymbark  

29.10.2022 r. 

Kara finansowa – 

300 zł  

Uchwała nr 

21/Z/2022 z dnia 

29.06.2022 r. art. 2 

par. 1 p. 11.21 

Ustalono na podstawie   

sprawozdania sędziowskiego i 

wniosku Komisji Gier 

 



5. Karol K.  
(KS Ropa – 
zawodnik)  

Czwarta żółta 
kartka 

Moszczanka 

Moszczenica – KS Ropa 

29.10.2022 r. 

Dyskwalifikacja 1 

mecz – kara biegnie 

od 30.10.2022  

Regul. MZPN na 

sezon 2022/23  

par. 18 p. 4 

Ustalono na podstawie   

sprawozdania sędziowskiego i 

wniosku Komisji Gier 

 

6. Szymon L.  
(Nafta Kryg – 

zawodnik)  

Czwarta żółta 
kartka 

Nafta Kryg – 

Olimpijczyk Racławice 

30.10.2022 r. 

Dyskwalifikacja 1 

mecz – kara biegnie 

od 31.10.2022 

Regul. MZPN na 

sezon 2022/23  

par. 18 p. 4 

Ustalono na podstawie   

sprawozdania sędziowskiego i 

wniosku Komisji Gier 

 

7. Piotr R.  
(LKS Bystra – 

zawodnik)  

Samoistna 
czerwona 

kartka 

LKS Bystra – Sokół 

Staszkówka 

30.10.2022 r. 

Dyskwalifikacja 2 

mecze – kara 

biegnie od 

31.10.2022 

Regul. MZPN na 

sezon 2022/23  

par. 18 p. 7 

Ustalono na podstawie   

sprawozdania sędziowskiego i 

wniosku Komisji Gier 

 

8. Janusz B.  
(LKS Szymbark 

– zawodnik) 

Samoistna 
czerwona 

kartka 

LKS Uście Gorlickie – 

LKS Szymbark  

29.10.2022 r. 

Dyskwalifikacja 2 

mecze – kara 

biegnie od 

30.10.2022 

Regul. MZPN na 

sezon 2022/23  

par. 18 p. 7 

Ustalono na podstawie   

sprawozdania sędziowskiego i 

wniosku Komisji Gier 

 

9. Grzegorz D. 
(KS Bobowa – 

masażysta)  

Krytyka 
orzeczeń 

sędziowskich 

KS Bobowa – Ogień 

Sękowa  

30.10.2022 r. 

Nagana x Ustalono na podstawie   

sprawozdania sędziowskiego i 

wniosku Komisji Gier 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 



Grupy młodzieżowe – Grupa Południe 

LP.   WINIONY  PRZEWINIENIE   
DYSCYPLINARNE 

MECZ,  
KTÓREGO DOTYCZY SPRAWA  

ORZECZENIE  PODSTAWA PRAWNA  UZASADNIENIE 

1.  Damian R.  
(AP Wisła 

Czarny Dunajec 
– zawodnik)  

Samoistna 
czerwona 

kartka /akcja 
ratunkowa/ 

AP Wisła Czarny 

Dunajec – LKS 

Mordarka  

29.10.2022 r. 

Dyskwalifikacja 1 

mecz – kara biegnie 

od 30.10.2022 

Regul. 

Młodzieżowych 

Rozgr. MZPN na 

sezon 2022/23  

par. 12 p. 8 

Ustalono na podstawie   
sprawozdania 
sędziowskiego i wniosku 
Komisji Gier 

 

2. Marcin B.  
(KS Chruślice 
Nowy Sącz – 

kier. Drużyny) 

Krytyka 
orzeczeń 

sędziowskich, 
niesportowe 
zachowanie  

KS Chruślice Nowy 

Sącz – Didi-Gol Rabka 

Zdrój 

29.10.2022 r. 

Nagana x Ustalono na podstawie   
sprawozdania 
sędziowskiego i wniosku 
Komisji Gier 
 

3. Orzeł 
Wojnarowa – 

klub 
/MŁODZIK/ 

Drużyna 
Wojnarowej nie 

stawiła się na 
płycie boiska 

Orzeł Wojnarowa – 

Aserek I 

28.10.2022 r. 

Kara finansowa – 

300 zł 

 

 

 

Zawody 

zweryfikowane jako 

walkower 3:0 i 3 pkt 

dla drużyny Aserek I 

Uchwała nr 

21/Z/2022 z dnia 

29.06.2022 r. art. 2 

par. 1 p. 11.14 

 

Regulamin MZPN na 

sezon 2022/23 par. 15 

p. 5b 

Ustalono na podstawie   
sprawozdania 
sędziowskiego i wniosku 
Komisji Gier 
 

Ustalono na podstawie   
sprawozdania 
sędziowskiego i wniosku 
Komisji Gier 
 

4. ULKS Hańczowa 
– klub /JUNIOR/  

Drużyna 
Hańczowej nie 
stawiła się na 
płycie boiska 

Orzeł Wojnarowa – 

ULKS Hańczowa 

15.10.2022 r. 

Kara finansowa – 

400 zł 

 

 

 

Zawody 

zweryfikowane jako 

walkower 3:0 i 3 pkt 

Uchwała nr 

21/Z/2022 z dnia 

29.06.2022 r. art. 2 

par. 1 p. 11.14 

 

Regulamin MZPN na 

sezon 2022/23 par. 15 

p. 5b 

Ustalono na podstawie   
sprawozdania 
sędziowskiego i wniosku 
Komisji Gier 
 
 

Ustalono na podstawie   

sprawozdania sędziowskiego i 

wniosku Komisji Gier 



dla drużyny Orzeł 

Wojnarowa 

 
Prezes  

PPN Gorlice 
 

Zbigniew Augustyn 


